

# MIZŰJS?

## Eötvös műsor 2017



Idén is sor került a hagyományos tavaszi programra, melynek keretében az Eötvös iskola tanulói mutatják meg tehetségüket és szorgos gyakorlásuk eredményét. A diáktársak, szülők és szép számú érdeklődő négy előadáson töltötte meg az iskola auláját. A műsor hazánk hagyományai köré épült, a tánc és a népzene mellett helyet kaptak benne a busójárástól a betakarítás ünnepléséig a legkülönbözőbb népszokások. Aki a műsor hangulatára, zenei anyagára kíváncsi, az megtekintheti a youtube-on, a keresőbe az *Eötvös műsor 2017* szókapcsolatot kell begépelni. A DÖK-vezetőség köszönetet mond valamennyi felkészítő nevelőnek a színvonalas műsor betanításáért!

### Mai számunk tartalmából

*A DÖK hírei \* Sajtóközlemény \* Látogatás a búslakpusztai szemétkerakóban \* Sikeres tájfutók \* Kultúra*

# A DÖK hírei

## Városi diáksparlament



2017. április 5-én a Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat ünnepi közgyűlésére került sor a város Dísztermében, miután a fiatalok Juhász Előd János diákpolgármester vezetésével jelképesen átvették a hatalmat a felnőttektől. A közgyűlésen 11 napirendi pontot tárgyaltak.

A rendezvényen *Pölcz Veronika* és *Simon Dorina* 8.b osztályos tanulók képviselték intézményünket. Vera a 11 pontos előterjesztés közül különösen az újrahasznosított

anyagokból megvalósítandó közösségi tér létrehozását, a parkerdei tanösvény fejlesztését és a szemégyűjtési akciókban való részvételt emelte ki beszámolójában.

A közgyűlést követő sajtótájékoztatón Balaicz Zoltán polgármester kiemelte, hogy értékeli a fiatalok munkáját és ötleteit, de ezek megvalósítása a diákok felelőssége, a városi önkormányzat támogatása mellett. Az új kezdeményezések között szerepelt még, hogy a város első írásos említésének 770. évfordulója alkalmából a diákok időkapuszulát helyeznek el, melyet majd 30 év múlva bontanak fel, illetve kutatják az elmúlt évszázadokban itt élt fiatalok életét. Mivel az általános iskolák kevesebb figyelmet kaptak eddig, számukra külön programokat terveznek majd az Apáczaik MK területén.

[www.zalamedia.hu](http://www.zalamedia.hu), Pölcz Veronika

## Sajtóközlemény

### **A diákok 85 százaléka ingyen kapja a tankönyvet a következő tanévtől!**

„A diákok 85 százaléka ingyen kapja a tankönyveket a következő tanévtől, a kormány döntése értelmében a tankönyvek ingyenességét a 9. évfolyamig kiterjesztik - jelentette be az Emberi Erőforrások Minisztériumának oktatási államtitkára. *Palkovics László* a sajtótájékoztatón felidézte: 2011-bentűzték célul, hogy 2013-tól éves felmenő rendszerben ingyenessé teszik a tankönyveket az általános iskola 1-8. osztályos tanulói számára. Ezt egészítik ki most a középiskola első évfolyamával. Az államtitkár közlése szerint szeptembertől 1 millió 18 ezer diák kapja majd ingyenesen a tankönyvet, köztük az 1-9. évfolyamosok, valamint azok, akik jogosultak erre a kedvezményre. Ez az állam számára 2,4 millió forint többletköltséget jelent - tette hozzá.”

forrás: [www.kormany.hu](http://www.kormany.hu)

# Fókuszban

## Látogatás a búslakpusztai szemétkerakóban



Egy szép, csütörtöki délután háromfős csapatunk ellátogatott a búslakpusztai szemétkerakóba, ahol megismerkedtünk a szemétkerakóval és a hulladék feldolgozásával.

A telep vezetője, *Szalay Eszter* vezetett körbe minket, és mutatta be az itt folyó munkát. Beszélt nekünk a szelektív hulladékgyűjtésről és annak fontosságáról.

A telep 2000 óta működik, ekkor még csak egy 20 méter mély, fóliával kibélelt gödör volt a helyén. A domb napjainkban 30 méter magas. A telep másik részébe érkezve egy nagy épületet láttunk, amiről kiderült, hogy az a válogatómű. Az újrahasznosítható anyagokat bálákba tömörítve, a válogatómű előtti udvaron tárolják.

Szerencsére pont aznap volt a házhoz menő gyűjtés, így láthattuk, azt a több tonnás műanyag halmot, amit városunk lakói termelnek egy hét alatt. Ezután elkalauzoltak minket egy futószalaghoz, ahol szorgos embereket láttunk, akik szelektíven különválogatták a hulladékot. Az sem mindegy, milyen színű a papír, és a PET-palack!



Amit nem lehetett csoportosítani, az egy közös konténerbe került, ami, ha megtelik, a szemétdomb tetejére ürítenek ki. A higiénia érdekében az autók visszafelé fertőtlenítő kerékmosón keresztül hagyják el a telepet. Miután visszamentünk a válogatócsarnokba, elindult a bálázó gép, ami nagyon sok PET-palackot egy 1 m<sup>3</sup>-es bálátömbökké tömörített.

A telepen látottak után elgondolkodtunk arról, hogy mennyivel másabb lenne a világ, ha mindenki szelektíven gyűjtené a hulladékot, ill. sokkal kevesebbet „termelne”.

Egyszer iskolánk minden tanulójának látni kellene ezeket a hatalmas szeméthalmokat, hátha azután meggondolná, hogy mit is dob el, és azt hova dobja!

Zárógondolatként a telep vezetője üzent újságunk olvasóinak:

**„Szeretni környezetünket az több, mint egy erős érzés – az döntés, ítélet és ígélet.”**



# Tájfutóink remeklése

2017. április 23-án zajlott a tájfutó megyei diákolimpia, ahol diákjaink remekül szerepeltek.  
Eredmények: *Kolcsár Bulcsú 4.d* 2. hely, *Kolcsár Panna 6.b* 3. hely, *Dóra Tóbiás 5.c* 3. hely



**Gratulálunk!**

## Kultúra

Közeleg a nyár... ebből az alkalomból iskolánk egyik tanulója – aki Beki művésznéven alkot – egy verssel köszönti az új évszakot. Fogadjátok szeretettel!

### Benyomások

Nyár van. Ülök a fűben,  
Bámulom a kék eget,  
Elragad pár gondolat  
Szárnyra kap a képzelet.

Süt rám a napsugár  
Melengeti szívemet  
Gyenge szellő fújdogál  
S lehullanak a levelek

Kis virágok szirmai  
Elszállnak a szelek szárnyán,  
Múlik a hűvös tavasz,  
Beköszönt a meleg nyár.

Vannak jó és rossz dolgok  
És csodások is az életben,  
Ha jobban belegondolok,  
Már én is sokfélét átéltem.

*Beki*

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: [www.e5vos-zeg.sulinet.hu](http://www.e5vos-zeg.sulinet.hu) Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött:

Barna Mária, Gyurkó Gábor, Kolcsárné Sárecz Éva. Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád;  
Pölcz Veronika, Simon Dorina 8.b, Horváth Mátyás, Kiss Márton, Kisházy Míra 7.b, „Beki”